

Предновогодняя встреча в библиотеке

Последняя в уходящем году, предпраздничная, встреча участников литобъединения "Высокая строфа" с многочисленными гостями и специалистами библиотеки прошла, по сложившейся традиции, в Полесской центральной библиотеке.

Ведущая, поэтесса Карина Федосова, своим новым праздничным стихотворением-сказкой задала праздничный тон. Директор ЦБС Любовь Соловьёва также поприветствовала гостей в стихотворной форме. А «нежданно» появившиеся Дед Мороз и Снегурочка с порога поздравили всех собравшихся с новогодними праздниками. Предложенная Дедом Морозом весёлая кино-викторина заставила народ вспомнить некогда просмотренные фильмы с новогодней тематикой.

Ну и как же в такой день без подарков? Руководитель литобъединения Таисия Богдан-Журихина подарила библиотеке сборники стихов, посвящённых СВО, переданные коллегами по Союзу писателей России из Москвы.

Мы помним о тех, кто сейчас на передовой, – сказал она, – и мы всей душой рядом с ними. От этих военных событий нельзя спрятаться или отмахнуться, они постоянно присутствуют в нашем сознании, в сердцах всех неравнодушных россиян, в семьях ребят-воинов, которым мы желаем крепкого здоровья и победного возвращения домой...

Любовь Соловьёва с благодарностью приняла этот бесценный дар, так необходимый сейчас подрастающему поколению, да и многим другим читателям.

Своё предпраздничное поздравление Таисия Николаевна закончила стихотворением о том, что, к сожалению, не всегда всемогущий Дедушка Мороз может исполнить заветное желание...

А Дед Мороз со Снегурочкой, ко всеобщей радости, принялись раздавать припасённые для этого случая сладкие подарки.

Праздник продолжался. Звучали тосты за Новый год, за здоровье и за нашу скорейшую победу! Поэты и прозаики читали свои поздравления, а благодарные слушатели угощались шампанским и сладостями с праздничного стола. Ну и сделали общий снимок на память.











[Добавить комментарий](#)

Комментарии